
Отчет о результатах внутренних контрольных мероприятий, 
осуществленных отделом муниципального финансового контроля за 2017 г.

№
пп

Дата
проверки

Наименование
контрольного

органа

Объект и тема 
проверки

Результат проверки Меры по результатам проверки

1 с 16 января 
2017 г. по 
30 января 
2017 г.

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального

Анализ
осуществления 
главными 
распорядителями и 
администраторами 
средств местного 
бюджета

Акт Ха б/н от 31.01.2017 Совещание с главными распорядителями.

2 с 27.02.2017
ПО
20.02.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

М БО У 
"Сусловская 
СО Н Г. Тема: 
Проверка 
финансово­
хозяйственной 
деятельности.селъ 
ского поселения.

Акт проверки от от 20.03.2017 Ха 1
1. Организован бухгалтерский учет в соответствии с требованиями Федерального закона "О 
бухгалтерском учете" Ха 402-ФЗ от 06.12.2011 года, Инструкции по бюджетному учету, утвержденной 
Приказом Министерства финансов РФ Ха 157нот01.12.2010 года. Бухгалтерская отчетность за период 
с 01.01.2016 по 31.12.2016 сформирована в соответствии с требованиями Инструкции о порядке 
составления и предоставления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной 
Приказом Министерства финансов РФ Ха 191н от 28.12.2010 года.
- инвентаризация проведена частично и не в установленный срок (согласно Учетной политики 
учреждения плановый период для проведения инвентаризации -  ноябрь текущего финансового года);
- инвентаризация имущества учитываемого на забалансовых счетах не проведена;
- не для всех ТМЦ ведутся инвентарные карточки ;
- не проведена обязательная инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами;
- отсутствует учет приобретенных запасных частей, покрышек для автотранспорта, не оформляются 

документы их выдачи для ремонта, нет документов подтверждающих установку данных запасных 
частей на автотранспорт учреждения.
- в некоторых актах приема отсутствуют подписи.
-в нарушение ст. 532 Гражданского кодекса РФ к некоторым договорам не приложены спецификации, 
являющиеся неотъемлемой частью договора;
- нет документов о приемке и экспертизе товаров, работ, услуг, таким образом, нарушены ч.З и ч.7 ст.94 
Ф3-Ха44.
2. Нарушен п.65 порядка выдачи листков нетрудоспособности, утвержденного приказом 
Минздравсоцразвигия России от 29.06.2011 Ха 624н.
3. Нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.

Представление не выдано. Выявленные 
нарушения устранены в ходе проверки.

3 с 22.03.2017
ПО

07.04.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МКОУ Детский 
дом № 1. Тема: 
Проверка 
финансово­
хозяйственной 
деятельности.

Акт проверки от 07.04.2017 Ха 2
Имеются нарушения в оформлении инвентаризационных описей и инвентарных карточек.

Представление не выдавалось.



A T
Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МАДОУ "Сказка". 
Тема: Проверка 
финансово­
хозяйственной 
деятельности.

Акт проверки от 19.05.2017 № 3. 1. Организован 
бухгалтерский учет с нарушениями требованиями Федерального закона "О бухгалтерском учете" № 
402-ФЗ от 06.12.2011 года, Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Министерства 
финансов РФ №  157н от 01.12.2010 года.
- инвентаризация не проведена в установленный срок (согласно У  четной политики учреждения 
плановый период для проведения инвентаризации — "не позднее 15 декабря отчетного года"-);
- инвентаризация имущества учитываемого на забалансовых счетах не проведена;
- не для всех ТМЦ ведутся инвентарные карточки;
- в инвентарные карточки не вносятся сведения о вновь приобретенном оборудование (процессор, 
кровати);
- не проведена обязательная инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами;
- в некоторых актах приема отсутствуют подписи;
- в нарушение ст. 532 Гражданского кодекса РФ к некоторым договорам не приложены спецификации, 
являющиеся неотъемлемой частью договора;
- в нарушение ч.1 ст.4 Федерального закона от 18.07.2011N  223-ФЗ положения о закупках на 2015-2016 
гг. в единой информационной системе не размещены;
- в нарушение ч.2 ст.4 Федерального закона от 18.07.2011 N  223-ФЗ планы закупок на 2015-2016 гг. в 
единой информационной системе не размещены;
- в нарушение ч.19 ст.4 Федерального закона от 18.07.2011 N  223-ФЗ за проверяемый период в единой 
информационной системе не размещенывсе требуемые сведения.
- не размещена информация о закупках превышающих 100000 руб. в единой информационной системе 
и реестре договоров.
2. Не предоставлен авансовый отчет по утвержденной приказом Минфина РФ от 23.09.2005 № 123н 
форме № 0504049.
3. Не со всеми потребителями заключены договора на оказание платных образовательных услуг.
4. Нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.

Выдано представление № 1 от 24.05.2017 о 
требовании исправить вышеперечисленные 
нарушения и информацию о проделанной 
работе представить в отдел финансового 
контроля администрации Мариинского 
муниципального района в срок не позднее 25 
рабочих дней с даты получения 
Представления.Замечания устранены в срок с 
предоставлением отчета о проделанной 
работе, а так же копий исправленных и не 
достающих документов указанных в акте 
проверки.

5 c 29.05.2017 
no

16.06.2017.

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МАУК ”КДЦ 
"Юбилейный". 
Тема: Проверка 
финансово­
хозяйственной 
деятельности.

Акт проверки от 19.06.2017 № 4
1. Бухгалтерский учет не соответствует требованиям Федерального закона "О бухгалтерском учете" № 
402-ФЗ от 06.12.2011 года, Инструкции по бюджетному учету.
- инвентаризация готовой продукции предназначенной для реализации не проведена;
- инвентаризация имущества учитываемого на забалансовых счетах не проведена;
- не для всех ТМЦ ведутся инвентарные карточки;
- не проведена обязательная инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами;
2. В нарушение ч.2 ст.4 Федерального закона от 18.07.2011 N  223-ФЗ и п.14 ст.З постановления 
Правительства РФ от 10.09.2012 г. № 908 план закупок на 2016 г. в единой информационной системе 
размещен не в установленные сроки;

В нарушение ч.21 ст.4 Федерального закона от 18.07.2011N  223-ФЗ, п.14 ст.З и п.53,54 ст. 10 
постановления Правительства РФ от 10.09.2012 г. № 908 за проверяемый период в единой 
информационной системе не размещены следующие сведения:
• сведения о годовом объеме закупки, которую заказчики обязаны осуществить у субъектов малого и 
среднего предпринимательства (установленный срок размещения - до 1 февраля года следующего за 
отчетным.
3. Нецелевого использования бюджетных спедств не выявлено.

Выдано представление № 2 от 20.06.2017 о 
требовании исправить вышеперечисленные 
нарушения и информацию о проделанной 
работе представить в отдел финансового 
контроля администрации Мариинского 
муниципального района в срок не позднее 25 
рабочих дней с даты получения 
Представления.Замечания устранены в срок с 
предоставлением отчета о проделанной 
работе, а так же копий исправленных и не 
достающих документов указанных в акте 
проверки.



муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

сельского хозяйства 
администрации 
Мариинского 
муниципального 
района. Тема: 
Проверка учета 
основных средств, 
товарно­
материальных 
запасов и расчетов 
с дебиторами и 
кредиторами.

1. Бухгалтерский учет не соответствует с требованиям Федерального закона "О бухгалтерском учете" 
№ 402-ФЗ от 06.12.2011 года, Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом 
Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 года. Бухгалтерская отчетность за период с 
01.01.2016 по 31.12.2016 сформирована с нарушениями требованиями Инструкции о порядке 
составления и предоставления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной 
Приказом Министерства финансов РФ № 191н от 28.12.2010 года.
- инвентаризация имущества не проводилась;
- инвентаризация имущества учитываемого на забалансовых счетах не проведена;
- инвентаризация имущества ТМЦ не проведена;
- не ведутся инвентарные карточки для ТМЦ (запасных частей, имущества находящегося на 
забалансовых счетах);
- не проведена обязательная инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами;
2. - Списание ГСМ производится актом списания товаров по несоответствующей форме ОКУД 0330216 
без указания бухгалтерского счета учета и списания.

- В Управлении отсутствует книга учета путевых листов.
- Путевые листы легкового автомобили выдаются водителю без регистрации номера в книге учета 

путевых листов.
- Используются не верные данные норм расхода ГСМ, что привело к искажению данных по 

списанию материалов и ложному количеству остатка бензина в баке автомобиля.
3. -Списание запасных частей производится актом списания товаров по несоответствующей форме 
ОКУД 0330216 без указания бухгалтерского счета учета и списания.

- Запасные части после установки не учитываются на забалансовом счете 09 "Запасные части к 
транспортным средствам, выданные в замен изношенных" до их полного износа
4. - Канцелярские товары выдаются без раздаточной ведомости, т.е. без подтверждающей первичной 
документации.

- Списание запасных частей производится актом списания товаров по несоответствующей форме 
ОКУД 0330216 без указания бухгалтерского счета учета и списания.

требовании исправить вышеперечисленные 
нарушения и информацию о проделанной 
работе представить в отдел финансового 
контроля администрации Мариинского 
муниципального района.

7 Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Управление
социальной защиты
населения
администрации
Мариинского
муниципального
района. Тема:
Проверка целевого
использования
средств
выделенных по
муниципальной
программе
"Повышение
качества жизни
отдельных
категорий
населения
Мариинского
муниципального
района на 2015-
2018 годы".

Акт проверки от 14.07.2017 № 6 Не целевого
использования выделенных из бюджета Мариинского района ассигнований по муниципальной 
программе "Повышение качества жизни отдельных категорий населения Мариинского муниципального 
района на 2015-2018 годы" для осуществления подпрограммы "Реализация дополнительных 
мероприятий, направленных на повышение качества жизни населения" не выявлено.

Представление не выдавалось.
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муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

"Праздник". Тема: 
Проверка 
финансово­
хозяйственной 
деятельности.

/\кт проверки от l i .UV.2U 17 № 7 Бухгалтерский
учет не соответствует с требованиям Федерального закона "О бухгалтерском учете" № 402-ФЗ от 
06.12.2011 года, Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Министерства финансов 
РФ № 157н от 01.12.2010 года. Не исполняются требования и условия Федерального закона 44-ФЗ.
1. В нарушение действующего законодательства используются тарифы на платные услуги сверх 
установленного муниципального задания.
2. В нарушение действующего законодательства оказывается услуга "сдача внаем нежилого 
недвижимого имущества" без согласования с Учредителем.
3. Выявлено неправомерное включение в состав имущества МБУК КДО "Праздник" жилого дома 
находящегося по адресу г. Мариинск, ул. Кийская.
4. В нарушение п. 3.6.14 учетной политики все товарно-материальные ценности учитываются на одном 
материально ответственном лице, хотя договора о полной материальной ответственности заключены со 
всеми работниками учреждения.
5. В нарушение п. 3.6.6. учетной политики МБУК КДО "Праздник" не оформляет "Ведомость выдачи 
материальных ценностей"
6. Акты о списании материальных запасов утверждает не директор учреждения, а начальник 
управления культуры М.Б. Мезенцева, хотя в ее полномочия это не входит.
7. Обнаружено нецелевое использование выделенных бюджетных средств на сумму 648,49 руб.
8. - Кассовая книга находится в разрозненном состоянии, не сформирована в хронологическом порядке, 
не прошита и не утверждена согласно требованиям кассовой дисциплины;
- Отрывная часть "Квитанция" к приходному кассовому ордеру не передает лицу, внесшему денежные 
средства Во время проверки все квитанции бухгалтером ответственным за ведение кассы были 
переданы директору учреждения.
- Инвентаризация кассы не проводилась.
9. Учет бланков строгой отчетности не соответствует требованиям постановления Правительства РФ от 
06.05.08 № 359, приказу Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н, приказу Минфина РФ от 16.12.2010 № 
174н.
10. - подтверждающие документы на произведенные расходы предоставляются и принимаются к учету 
не своевременно.
- во многих товарных накладных, актах приема отсутствуют расшифровки подписи, не указана 
должность представителя получателя, нет даты получения.
-в нарушение ст. 532 Гражданского кодекса РФ ко многим договорам не приложены спецификации.
-во многих договорах отсутствуют подписи и печати, дата заключения.
-не указывается цена договора.
-план-график закупок на 2016 год размещен 04.03.16г. в нарушение приказа Министерства 
экономического развития от 31.03.2015 г. № 182/7н и ч.2 ст. 112 Федерального закона № 44-ФЗ.
-не выполняются договорные условия, нарушаются сроки оплаты.Информация об исполнении в ЕИС не 
вносится. Отсуствуют спецификации к договорам, являющиеся неотъемлемой частью договор

Выдано представление № 4 от 18.09.2017 о 
требовании исправить вышеперечисленные 
нарушения, и информацию о проделанной 
работе представить в отдел финансового 
контроля администрации Мариинского 
Замечания устранены в установленный 
предписанием срок с предоставлением отчета 
о проделанной работ.
Ведется разработка положения об оказании 
платных услуг.



f

wИГО.2017
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Михайловская 
ООШ". Тема: 
Проверка 
финансово­
хозяйственной 
деятельности.

1. Организован бухгалтерский учет с нарушениями требовании чюдсралынл ч м н и т  ^  
бухгалтерском учете" № 402-ФЗ от 06.12.2011 год.
2. Учетная политика для целей бухгалтерского учета в ч. 6 (инвентаризация основных средств -  1 раз в 
5 лет) содержит информацию нарушающую Приказ Минфина РФ №49 от 13.06.1995г. "Об 
утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств.
3. Учет с амортизированного, но пригодного к использованию имущества не ведется.
4. Инвентаризация основных средств, в части наличия и пригодности к эксплуатации автомобиля не 
проводилась, инвентаризация имущества учитываемого на забалансовых счетах не проведена, не для 
всех ТМЦ ведутся инвентарные карточки (имущество учитываемое на забалансовых счетах), не 
проведена обязательная инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами.
5. Списание ГСМ не оформляется первичными документами. Отсутствует книга учета путевых листов. 
Путевые листы легкового автомобили выдаются водителю без регистрации номера в книге учета 
путевых листов.
Путевые листы автомобиля заполнятся с нарушениями. Искажены счетные данные, указанные в 
путевых листах об остатке бензина в баке автомобиля. Складской учет не организован.
6. Складской учет продуктов не организован. Акты списания не оформляются. Инвентаризация не 
проводится.
7. Подтверждающие документы на произведенные расходы предоставляются и принимаются к учету не 
своевременно.
8. Выявлены неправомерные выплаты на общую сумму 12000 рублей.

■ !---------  •
нарушения, вернуть не правомерно 
выплаченные денежные средства и 
информацию о проделанной работе 
представить в отдел финансового контроля 
администрации Мариинского 
Замечания устранены в установленный 
предписанием срок с предоставлением отчета 
о проделанной работ.
Возврат денежных средств производится 
ежемесячно равными частями, посредством 
удержания из заработной платы сотрудников.

10 С

09.10.2017 
по
24.11.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МБДОУ ” № 9 
"Аленка". Тема: 
Проверка 
финансово­
хозяйственной 
деятельности.

Акт проверкиот 24.11.2017 № 9 1. Организован 
бухгалтерский учет с нарушениями требованиями Федерального закона "О бухгалтерском учете" № 
402-ФЗ от 06.12.2011 года
- инвентаризация не проведена в установленный срок.
- инвентаризация имущества учитываемого на забалансовых счетах не проведена;
- не проведена обязательная инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами;
- в некоторых актах приема отсутствуют подписи;
- в нарушение ст. 532 Гражданского кодекса РФ к некоторым договорам не приложены спецификации, 
являющиеся неотъемлемой частью договора;
- отсутствуют документы о приемке и внутренней экспертизе поставленных товаров выполненных 
работ.
2. Нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.

Выдано представление №6от24.11.2017о 
требовании исправить вышеперечисленные 
нарушения и информацию о проделанной 
работе представить в отдел финансового 
контроля администрации Мариинского 
Замечания устранены в установленный 
предписанием срок с предоставлением отчета 
о проделанной работе.



итдел
муниципального
финансового
контроля
адм инистрации
Мариинского
муниципального
района

МКОУ
"Пихтовская
основная
общеобразовательн 
ая школа". Тема: 
Проверка учета 
основных средств, 
товарно­
материальных 
запасов и расчетов 
с дебиторами и 
кредиторами.

Акт проверки от 29.12.2017 №10 Бухгалтерский
учет не соответствует требованиям Федерального закона "О бухгалтерском учете" № 402-ФЗ от 
06.12.2011 года, Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Министерства финансов 
РФ № 157н от 01.12.2010 года. Бухгалтерская отчетность за период с 01.01.2016 по 31.12.2016 
сформирована с нарушениями требованиями Инструкции о порядке составления и предоставления 
годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной Приказом Министерства 
финансов РФ№  191н от 28.12.2010 года
В нарушение ст.11 Закона о бухгалтерском учете № 402-ФЗ от 06.12.2011г., п.7 Инструкции № 191н 

от 28.12.2010г., п.9 Инструкции № ЗЗн от 25.03.2011 г . , Приказа Минфина РФ №49 от 13.06.1995г. 
«Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» 
не проведена обязательная инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами;
2. В нарушение ч.2 ст.72 Бюджетного кодекса РФ сумма принятых обязательств превысила сумму 
доведенных лимитов на 2016 году
3. В нарушение п. 34 Приложения № 2к к приказу Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н материально 
производственные запасы напрямую относятся на расходы учреждения.
4. Материальные ценности выдаются без раздаточной ведомости, т.е. без подтверждающей первичной 
документации.
5. Искажены данные остатков продуктов питания, что свидетельствуют о их списании по завышенным 
нормам, что приводит к нарушению ч.1.ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О 
бухгалтерском учете» и методических рекомендаций определяющих нормы питания.
6. Выявлено нарушение сг. 34 Бюджетного Кодекса РФ, что выразилось в оплате пеней за нарушения 
налогового законодательства РФ.
7. Первичные бухгалтерские документы принимаются к учету не своевременно, журналы ордера 
предусмотренные требованиями Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О  бухгалтерском 
учете» не формируются, хронологический порядок не соблюдается
8. В нарушение сг. 532 Гражданского кодекса РФ, Федерального закона № 44-ФЗ и Бюджетного 
кодекса к некоторым договорам не приложены спецификации, являющаяся неотъемлемой частью 
договора.

Выдано представление № 8 от 29.12.2017. о 
требовании исправить вышеперечисленные 
нарушения и информацию о проделанной 
работе представить в отдел финансового 
контроля администрации Мариинского 
Работа по устранению замечаний ведется 
согласно плана.

12 с 25.12.2017 
по

12.01.2018

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МКУ Акт проверки № 12 от 12.01.2018
«Реабилитационны Все замечания указанные в акте проверки от 11.11.2016г. № 13 учтены. Нарушения исправлены.
й центр для детей и
подростков с
ограниченными
возможностями»
Мариинского 
муниципального 
района. Тема:
Проверка 
устранения 
нарушений 
указанных в акте 
проверки от 
11.11.2016г. № 13 и 
исполнения 
требований 
представления от 
11.11.2016 г. №8.

Представление не выдавалось.



ва 
верка 

по
■1 Юручению 

12/2017, 
Обращению 

"О
проведении
проверки

использован
ия

бюджетных 
средств" от 

филиала

Цтдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

ПАО
"МРСК

Сибири" -  
"Кузбассэне 
рго-РЭС" и 
запрос от 

прокуратур 
ы

Кемеровско 
й области, 
прокуразур 

ы г.
Мариинска.
Входящий

от
11.12.2017

№ 01-

21/6034.
Срок

проверки с 
18.12.2017

У правлением
капитального
строительства
администрации
Мариинского
муниципального
района. Тема:
Проверка целевого
использования
бюджетных средств
Управлением
капитального
строительства
администрации
Мариинского
муниципального
района,
выделенных на
осуществление
технологического
присоединения
жилых домов,
расположенных по
адресу:
Мариинский район, 
ул. Студенческая, д.

Акт проверки от 20.12.2017 № 11 Акты сверок
расчетов с ООО "Полысаевское строительное управление" и ПАО "МРСК Сибири" -  
"Кузбассэнерго-РЭС" на проверку не предоставлены, из чего сделан вывод об отсутствии организации 
внутреннего финансового контроля. Так как за прошедший период исправить данные возможности нет, 
отделом муниципального финансового контроля было затребовано:
1. Организовать внутренний финансовый контроль;
2. Провести обязательную годовую инвентаризацию финансовых обязательств.

Выдано представление № 7 от 25.12.2017 о 
требовании исправить вышеперечисленные 
нарушения и предоставить план по 
устранению замечаний, отчет о проделанной 
работе в отдел финансового контроля 
администрации Мариинского района 
План по устранению замечаний на данный 
момент не предоставлен. Требования 
контролирующего органа игнорируются.

4"А" и д. 4 "Б".

по

14
20.12.2017.
16.01.2017 

по
31.01.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Муниципальное 
бюджетное 
учреждение 
«Молодежно­
спортивный центр»

Акт проверки №1 от 31.01.2017 года Нарушения: приказ
Минэкономразвития и Федерального казначействаот31.03.2015 года №182/7н; приказ 
Минэкономразвития и Федерального казначейства от 27.12.2011 года№ 761/20 н; ч.Ю, ч.15 ст.21 ФЗ- 
№44; ч.4 ст.30 ФЗ-№44, ч.2 ст.93 ФЗ-№44; ч.З ст.39 ФЗ-№44; ч.б и ч.7 ст.94 ФЗ-№44; ч.З и ч.8 ст.103 
ФЗ-№44, п.10, п.11,п.13 ч.2 ст.103 ФЗ-№44;постановление Правительства РФ от 17.03.2015 года 
№238, ст.72 Бюджетного кодекса РФ.

На основании акта проверки №1 от 
31.01.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление № 
1/2017 от 31.01.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению



Я П ) И
Ш Г п о
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Отдел
муниципал ьного
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МБДОУ «Детский 
сад
общеразвивающего 
вида с
приоритетным 
осуществлением 
деятельности по 
художественно­
эстетическому 
направлению 
развития
воспитанников №6 
«Родничок»

Акт проверки №2 от 20.02.2017 г. Нарушения: 
приказ Минэкономразвития и Федерального казначейства от 31.03.2015 года №182/7н; приказ 
Минэкономразвития и Федерального казначейства от 27.12.2011 года№ 761/20 н; п.З чЛ ст.4 ФЗ-№44; 
от 06.04.2011 г. Ф3-№63; ч.1, ч.13,ч.14 и ч.15 ст.21 ФЗ-№44; ч.2 ст.34 ФЗ-№44; ч.2 ст.72 и ст.73 
Бюджетного кодекса РФ;письмо МЭР и ФК от 03.08.2015 года №Д28и-2286; Постановление 
Правительства от 17.03.2015 года №238; п.З ч.9 ст.94 ФЗ-№44, ч.Ю ст.94 ФЗ-№44; ч.2,ч.3и ч.8 ст.ЮЗ 
ФЗ-№44.

На основании акта проверки №2 от 
20.02.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№2/2017 от 20.02.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению

16 01.03.2017 
по

24.03.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Муниципальное 
казенное 

образовательное 
учреждение для 
детей-сирот и 

детей, оставшихся 
без попечения 

родителей "Детский 
дом № 1

Акт проверки №3 от 24.03.2017 года Нарушения: 
приказ Минэкономразвития и Федерального казначейства от 31.03.2015 года №182/7н; от 06.04.2011 
г. Ф3-№63; ч.11, ч.13,ч.14 и ч.15 ст.21 ФЗ-№44; ч.4 ст.30 ФЗ-№44; постановление Правительства РФ 
от 17.03.2015 года №238; ч.2 сг.34 ФЗ-№44; ч.2 ст.72 и ст.73 Бюджетного кодекса РФ; письмо МЭР и 
ФК от 03.08.2015 года №Д28и-2286; Постановление Правительства от 17.03.2015 года №238; ч.2ст.93 
ФЗ-№44; ч.9-ч.12 ст.94 ФЗ-№44; постановление Правительства РФ от 28.11.2013 года №1093; 
ч.2,ч.3и ч.8 ст.ЮЗ ФЗ-№44.

На основании акта проверки №3 от 
24.03.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№3/2017 от 24.03.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению

17 03.04.2017 
по

22.04.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Муниципального
бюджетного
учреждения
культуры
"Белогородский
сельский дом
культуры"

Акт проверки №5 от 22.04.2017 года. Нарушения: приказ 
Минэкономразвития и Федерального казначейства от 31.03.2015 года №182/7н; ч.1,ч,10, ч.13,ч.14 и 
4.15 ст.21 ФЗ-№44; ч.4 ст.30 ФЗ-№44, ч.З ст.94 ФЗ-№44; ч.З ст.ЮЗ ФЗ-№44; ч.2 ст.112, постановление 
Правительства от 28.11.2013г. № 1093, постановление Правительства РФ от 17.03.2015 года №238, 
ст.72 Бюджетного кодекса РФ.

На основании акта проверки №5 от 
22.04.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№3/2017 от 24.03.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению

18 10.05.2017
по

26.05.2017г.

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Муниципальное
бюджетное
учреждение
культуры
«Районный Дом
культуры"

Акт проверки №7 от 26.06.2017 года.Нарушения: приказ 
Минэкономразвития и Федерального казначейства от 31.03.2015 года №182/7н; чЛ, ч.13,ч.14 ст.21 ФЗ 
№44; ч.2 ст.34 ФЗ-№44; ч.2 ст.72 Бюджетного кодекса РФ; ч.1,ч.З ст.94 ФЗ-№44; ч.З ст.ЮЗ ФЗ-№44; 
ст.95 ФЗ-№44.

На основании акта проверки №7 от 
26.06.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№7/2017 от 26.06.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению
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Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Муниципальное
бюджетное
учреждение
культуры
«Красноорловский 
сельский Дом 
культуры"

Акт проверки №9 от 04.08.2017 года.Нарушения: приказ 
Минэкономразвития и Федерального казначейства от 31.03.2015 года №182/7н; ч.1; чЛ 1,ч.13,ч.14 
ст.21 ФЗ-№44; ч.4 ст.ЗО РФ; ч.2,ч.З и ч.8 ст.103 ФЗ-№44; ч.9 и ч.Ю ст.94 ФЗ-№44, Постановление 
Правительства РФ от 28 ноября 2013 г. N 1093 "О порядке подготовки и размещения в единой 
информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального 
контракта).

На основании акта проверки № 9 от 
04.08.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№9/2017 от 04.08.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению

20 14.08.2017
г.по

31.08.2017г.

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Муниципальное
бюджетное
дошкольное
образовательное
учреждение
"Тенгулинский
детский
сад"Ромашка"

Акт проверки от 31.08.2017 г.№10. Нарушения : приказ 
Минэкономразвития и Федерального казначейства от 31.03.2015 года №182/7н; приказ 
Минэкономразвития и Федерального казначейства от 27.12.2011 года№ 761/20 н; ч.2 ич.З ст.5 ФЗ- 
№44; от 06.04.2011 г. Ф3-№63; ч.б ст.17 ФЗ-№44; ч.1, ч.13,ч.14 и ч.15 ст.21 ФЗ-№44; ч.2 сг.34 ФЗ- 
№44; ч.2 ст.72 Бюджетного кодекса РФ; письмо МЭР и ФК от 03.08.2015 года №Д28и-2286; 
Постановление Правительства от 17.03.2015 года №238; п.1 ч.9 ст.94 ФЗ-№44, ч.Ю ст.94 ФЗ-№44; 
ч.2,ч.3и ч.8 ст.103 ФЗ-№44.

На основании акта проверки № 10 от 
31.08.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№10/2017 отЗ 1.08.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению

21 04.09.2017г.
по

20.09.2017
г.

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Муниципальное
унитарное
предприятие
"Жилищно-
коммунальное
хозяйство
Мариинского
муниципального
района"

Акт проверки от 20.09.2017 г.№11. Нарушения : По итогам 
проверки сделаны выводы о наличии со стороны Субъекта проверки нарушений законодательства РФ в 
сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд по следующим основаниям: 
п.Зч.1 ст.4 ФЗ-№44; от 06.04.2011 г. Ф3-№63; ч.1, ч.11,ч.13,ч.14 и ч.15 ст.21 ФЗ-№44; ч.2 ст.34 ФЗ- 
№44; ст.73 Бюджетного кодекса РФ; п.4 ч.1 ст.93 ФЗ-№44; ч.З ст.94 ФЗ-№44,; ч.2, ч.8 ст.103 ФЗ-№44.

На основании акта проверки № 11 от 
20.09.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№11/2017 от 20.09.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих

22 09.10.2017 
по

27.10.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

Муниципальное 
казенное 
учреждение 
"Социально­
реабилитационный 
центр для
несовершеннолетни 
х" Мариинского 
муниципального 
района

Акт проверки от 27.10.2017 г.№13. Нарушения: п.З ч.1 ст.4 ФЗ- 
№44; от 06.04.2011 г. Ф3-№63; ч.13,ч.14 и ч.15 ст.21 ФЗ-№44; ч.2 ст.34 ФЗ-№44; п.4 ч.1 ст.93 ФЗ-№44; 
ч.Ю ст.94 ФЗ-№44; ч.2,ч.З ст.103 ФЗ-№44.

На основании акта проверки № 13 от 
27.10.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№13/2017 от 27.10.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих
иу тврпн|йнят_______________________________

9

ь



о муниципального 
. 11.2017 финансового 

контроля 
администрации 
Мариинского 
муниципального 
района

05.12.2017
24 ПО

25.12.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

п м  приверни ш j v . 1 i.zoi / I . л » 1ч парушения: ст.//
Бюджетного кодекса РФ; ч.13 и ч.14 ст.21 Ф3-№44;ч.2 ст.34 ФЗ-№44;ч.З и ч.Ю ст.94 Ф3-№44;ч.1 ст.95 
Ф3-№44;п.13 ч.2 ст.103 и ч.З ст.103 ФЗ-№44.

Муниципальное
казенное
общеобразовательн 
ое учреждения 
"Пихтовская 
основная
общеобразовательн
ая школа"_________
Муниципальное 
бюджетное 
дошкольное 
образовательное 
учреждение 
«Детский сад 
общеразвивающего 
вида с
приоритетным 
осуществлением 
деятельности по

Акт проверки от 25.12.2017 г.№15 Нарушения:п.З ч.1 ст.4
ФЗ-№44; от 06.04.2011 г. Ф3-№63; ч.2, ч.13,ч.14 и ч.15 ст.21 ФЗ-№44; ч.2 ст.34 ФЗ-№44; ч.2 ст.72 
Бюджетного кодекса РФ; письмо МЭР и ФК от 03.08.2015 года №Д 28и-2286; п.4 и п.5 ч. 1 ст.93 ФЗ- 
№44; п.б ч.1 ст.95.

на основании акта проверки № 14 от 
ЗОЛ 1.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№14/2017 от 30.11.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению

На основании акта проверки № 15 от 
25.12.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№15/2017 от 25.12.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению

познавательно-

25
с 27.03.2017 
по
31.03.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МБДОУ
"Сусловский
детский сад
общеразвивающего
вида с
приоритетным
осуществлением
деятельности по
физическому
направлению детей
"Березка".

Акт контрольной проверки от 31.03.2017 г. №4
Нарушения: 72 ст.Бюджетного кодекса РФ, ч,9 ст.94,ч.З ст.103,ч.8 ст.103 ФЗ-№44 Представление не выдано.

26
с 24.04.2017 
по
28.04.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МБУК
"Муниципальный 
центральный 
парк развлечений 
и отдыха города 
Мариинска"

Акт контрольной проверки: от 28.04.2017 г. №6 Нарушения, отмеченные в акте плановой 
проверки от 25.08.2016 г.№8, устранены. Представление не выдано



Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

21.09.2017
28 по

29.09.2017

Отдел
муниципального
финансового
контроля
администрации
Мариинского
муниципального
района

МКУ
«Реабилитационны
й центр для детей и
подростков с
ограниченными
возможностями
Мариинского
муниципального
района»___________
МБДОУ «Детский 
сад
общераз вивающего 
вида с
приоритетным 
осуществлением 
деятельности по 
художественно­
эстетическому 
направлению 
развития
воспитанников №6 
«Родничок»

Акт проверки №8 от 13.06.2017 годаНарушения: постановлением
Правительства Российской Федерации от 21.11.2013 № 1043 "О требованиях к формированию, 
утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта 
Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, 
работ, услуг",ч.11 ст.21 ФЗ-№44; ч.2 ст.72 Бюджетного кодекса РФ; ФЗ-№44.

Акт проверки от 29.09.2017 года №12: Нарушения:
ч.11, ч.13,ч.14 ст.21 ФЗ-№44; 4.2 и 4.3 ст.37;п.4 4.1 ст.93 Ф3-№44;4.6 ст.96 ФЗ-№44.

На основании акта проверки №8 от 
13.06.2017 г. отделом муниципального 
финансового контроля администрации 
Мариинского муниципального района, в 
соответствии с ч. 22 ст. 99 ФЗ №44-ФЗ 
Субъекту проверки выдано представление 
№7/2017 от 26.06.2017 г. об устранении 
выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов, и условий, способствующих 
их совершению

Представление не выдано

Начальник отдела муниципального финансового контроля 
администрации Мариинского муниципального района

А.Ф.Законова


